

ПРИГОТУЙТЕ  
КОЖНУ  
ПОТРІБНУ РІЧ



ДОМАШНІЙ  
СІМЕЙНИЙ ЗАПАС

## ЗВЕРНЕННЯ ПЕРШОГО ПРЕЗИДЕНТСТВА

Дорогі брати і сестри!

Наш Небесний Батько створив цю прекрасну землю в усій її рясності для нашого блага і використання. Його мета—задовольнити наші потреби, якщо ми ходимо у вірі і послуху. З любов'ю Він звелів нам “підготувати кожную потрібну річ” (див. УЗ 109:8), щоб коли настануть важкі часи, ми змогли потурбуватися самі про себе, про наших ближніх і сприяли єпископам, коли вони будуть допомагати іншим.

Ми закликаємо членів Церкви по всьому світу бути готовими до важких часів у житті, маючи в запасі основні продукти харчування, воду і певні грошові заощадження.

Ми просимо, щоб ви були розсудливими, запасаючись харчами та водою і заощаджуючи гроші. Не дозволяйте собі крайнощів; нерозумно, наприклад, брати в борг гроші, щоб запастися всіма харчами за один раз. Ретельно плануючи, ви можете з часом створити собі домашній запас і зробити грошові заощадження.

Ми розуміємо, що у декого з вас може не бути грошей або місця для такого запасу. Декому з вас законом забороняється зберігати велику кількість харчів. Ми закликаємо вас, щоб ви зберігали стільки, скільки дозволяють обставини.

Нехай Господь благословить вас у ваших зусиллях зробити домашній запас.

Перше Президентство



# ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ ДЛЯ СТВОРЕННЯ ДОМАШНЬОГО ЗАПАСУ

## ТРИМІСЯЧНИЙ ЗАПАС



Збирайте невеликий запас харчів як частину вашого нормального денного споживання. Один із способів досягнення цього—купувати трохи більше продуктів щотижня і таким чином зробити тижневий запас продуктів. Потім ви можете поступово збільшувати ваш запас до достатнього на три місяці. Ці продукти повинні регулярно замінюватися на нові, щоб уникнути їхнього псування.

## ПИТНА ВОДА



Запасіться питною водою на той випадок, якщо вода може бути забруднена або її подача перервана.

Якщо вода надходить безпосередньо з надійного постачального джерела, де відбувається її очищення, тоді додатково очищувати її не потрібно; в іншому випадку, воду перед вживанням очищуйте. Зберігайте воду у міцних ємностях, які герметично закриваються і не б'ються. Здебільшого використовуйте для цього пластикові пляшки з-під соку і газованої води.

Не тримайте ємності з водою біля джерел нагрівання і на сонці.

## ЗАОЩАДЖЕННЯ ГРОШЕЙ



Заощаджуйте гроші, відкладаючи щотижня невелику суму, поступово збільшуючи її до можливої для вас (див. путівник *Підготуйте кожну потрібну річ: Кошти сім'ї*).

## ДОВГОСТРОКОВИЙ ЗАПАС



Для задоволення потреб на довгий час і там, де це дозволено, поступово зробіть свій довгостроковий запас тих продуктів, які зберігаються довгий час і які допоможуть вам вижити, наприклад: зернові крупи, білий рис і бобові.

Вони можуть бути придатні для вживання упродовж 30 і більше років, якщо належно упаковані і зберігаються у прохолодному, сухому місці. Частково ці продукти можуть замінюватися новими кожні три місяці.

*“Організуйтеся; підготуйте кожну потрібну  
річ і встановіть дім, саме дім молитви,  
дім пощення, дім віри, дім пізнання,  
дім слави, дім порядку, дім Бога”  
(УЗ 109:8).*

*Зайдіть на сайт  
[www.providentliving.org](http://www.providentliving.org),  
щоб отримати більше інформації  
про домашній запас.*

ЦЕРКВА  
ІСУСА ХРИСТА  
СВЯТИХ  
ОСТАННІХ ДНІВ

